

三水区农业农村局召开创建国家食品安全示范城市迎检工作会议

5月23日上午，三水区农业农村局召开创建国家食品安全示范城市迎检工作会议。会议进一步落实部署了创建国家食品安全示范城市工作的迎检准备，听取了各相关股室汇报创建国家食品安全示范城市工作的进度及建议，对全区加快推动创建国家食品安全示范城市工作进行了再动员再部署。

会议要求，迎检工作必须紧紧围绕以下七大指标：**一是**全面推行耕地分类管理，严格管控类耕地落实种植结构调整等措施；**二是**禁止污水灌溉，严禁将城镇生活垃圾、污泥、工业废物直接用作肥料；**三是**严禁使用国家明令禁止的农业投入品，严格落实定点经营、实名购买和使用记录等制度；**四是**按照要求做好高毒高残留高风险农药淘汰工作；**五是**严格执行生猪定点屠宰制度，加强牛羊等其他畜禽的屠宰管理；**六是**健全制度机制，实行病死

动物及畜禽屠宰废弃物无害化处理；七是基层农产品质量安全检验检测体系得到稳定加强。

会议强调，一是针对历次考评考核和自评自检中发现的问题，组织进行认真整改，规范管理；二是完善工作台账，提供数据资料；三是广泛利用行业管辖企业LED电子屏等开展创城宣传，省级初评现场检查期间要求行业管辖企业尽可能播放创城宣传口号，加强宣传力度。



图1 会议现场

会后，翁汉仕带队前往惠农农业科技农资店进行现场检查，重点检查仓库建设情况以及农资使用记录台账建设情况，对发现的问题现场进行指导整改，完善记录台账以及仓库建设管理。接下来，我局将加强日常监督管理及巡查工作，杜绝饲料及农兽药

使用管理不严格，台账记录不规范，索证索票制度落实不到位，销售记录不全等问题。



图2 农资店台账检查